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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

کلاما هراجا تایلام لومشم دمآرد هبساحم ذخأم

213-31 :هرامش

10/02/1382 :خیرات

یقرش ناجیابرذآ یئاراد و یداصتقا روما نامزاس

:دناسر یم یهاگآ هب 08/12/1381 خروم 105-37864 هرامش همان هب تشگزاب

27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 54 هدام هب یقاحلا 2 هرصبت تاررقم یلک مکح هب انب
دمآرد هبساحم ذخأم هراجا دنس دوجو مدع ای دوجو زا غراف و یلکروط هب 1382 لاس یادتبا زا

64 هدام عوضوم کلاما میوقت نویسیمک طسوت هک تسا یراجا شزرا ،کلاما هراجا تایلام لومشم
.ددرگ یم ن�عت روکذم نوناق

میکح یلع نسحریما

یتایلام ینف لکریدم

.دش لاطبا 25/04/1385 خروم 246 همانداد بجوم هب

246 :همانداد هرامش

1385 ریت 25 :خیرات

653/82 :هدنورپ هسلاک

85/246 :همانداد هرامش

روشک یتایلام روما نامزاس 10/2/1382 خروم 213-31 هرامش همانشخب لاطبا :یأر عوضوم

یراییلع یضترم یاقآ :یکاش

میقتسمیاهتایلام نوناق 54 هدام قبط ،تساهتشاد ملاعا یمیدقت تساوخداد حرش هب یکاش :همدقم
ملاعا روکذم هدام2 هرصبت رد .دوشیم ن�عت یمسر دنس یور زا هراجلاا لام ،27/11/1380 بوصم
دهاوخ یراجا شزرا ،کلاماهراجا تایلام لومشم دمآرد هبساحم ذخام 1382 لاس یادتبا زا ،هدش
و اهرهش هدودحم یارب هدشدای نوناق 64 هدام عوضوم کلاما میوقت نویسیمک طسوت هک دوب
.دشابیم یمسر ریغ یاههمان هراجاروکذم هرصبت روظنم .دش دهاوخ ن�عت عبرمرتم ساسارب اهاتسور
موقرم یتایلام ینف لکریدم و هتسناد لماشمه ار یمسر همان هراجا تیاکش دروم همانشخب رد اما
تایلام لومشم دمآرد هبساحم ذخام هراجا دنس دوجو مدعای دوجو زا غراف و یلک روط هب ،دناهدومن
خروم 213-31 هرامش همانشخب لاطبا بتارم هب تیانعاب .تسا یراجا شزرا کلاما هراجا

یتایلام روما نامزاس یقوقح رتفد تسرپرس .تسا اضاقت درومروشک یتایلام روما نامزاس 1/2/1382
،دناهتشاد ملاعا 20/12/1382 خروم 212-2490 هرامش همان یط روکذمتیاکش هب خساپ رد روشک
روما نامزاس ناونع یتایلام ینف رتفد یتروشم هیرظن ،هدرک دای نآ زا همانشخب ناونعهب یکاش هچنآ -1
تیلباق ات تسا هدوبنعابتلاا مزلا یتایلام روما تارادا یارب و هدوب یقرش ناجیابرذآ ییاراد و یداصتقا

یارجا روظنم هب عوبتم نامزاسسیئر -2 .دشاب هتشاد ار یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه رد تیاکش
و رودص هب تردابم موقرم هدام یاههرصبتو میقتسم یاهتایلام نوناق 54 هدام رد ررقم مکح حیحص

نیا کی دنب بجوم هب هک ،دناهدومن1/9/1382خروم 213-6193/871 هرامش همانشخب غلابا

1382/02/10 :دنس خیرات
31-213 :دنس هرامش
//54/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
زا نارهت کلاما یراج شزرا
دعب هب1382 لاس درکلمع
هک یکلاما هراجا یاهدادرارق*
دشابیم یزرا تروصب
لومشم دمآرد هبساحم ذخأم*
کلاما هراجا تایلام
هراجا دوجو تروص رد هراجادمآرد
نآ یور زا یتسیاب یمسر همان
ددرگ هبساحم
رس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم*
یشورفب و زاسب یلفق
هراجلاا لام میوقت هوحن دروم رد
یم هراجا و نهر هک ینامز رد
دشاب
عبرم رتم ره یراجا شزرا ن�عت
میوقت نویسیمکطسوت کلاما
کلاما
طباوض یلک یوگلا یارجا هوحن
شزرا و یتلاماعم شزرا ییارجا

یراج
حرط ییارجا لمعلاروتسد
85 لاس درکلمع یراهظادوخ
کلاما شخب
دوخ حرط یئارجا لمعلاروتسد
شخب 84 لاس درکلمع یراهظا
کلاما

هزوح کلاما یراجا شزرا لودج
هموح و یررهش ،ناریمش،نارهت
همانشخب رد اهب هراجا حلاصا

45672- 80/8/8
خروم 279 هرامش همانداد ریوصت

ناوید یمومع تأیه79/10/4
مدع رب ینبم یرادا تلادع
یهاوخاو دروم همانشخب تریاغم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

31-213 :همانشخب

31-213 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/54-1/4642 :همانشخب
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یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه .تسا هدش دیکأت یمسر دنسیور زا هراجلاا لام ن�عت رب همانشخب
زا سپ و لیکشت رظندیدجت بعش ناراشتسم و اسور و یودب بعشیاسور روضح اب قوف خیرات رد
.دیامنیم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا ابهرواشم ماجنا و یسررب و ثحب
یمومعتأیهیأر
-یمسردنسیورزاهراجلاا لام« 1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یـحلاصا 54 هدام تحارصهـب
رد ررقم هراجلاا لام ،یتایلامیدوم طسوت نآ هئارا و یمسر دنس دوجو تروص رد و »…دوشیمن�عت
ررقم مکح و دریگیم رارق طوبرم تاررقم ریاستیاعر اب تایلام ن�عت ذخأم و کلام یمسر همان هراجا

نویسیمک طسوت نوناق لومشم کلاما هراجا تایلامن�عت باب رد رکذلا قوف هدام 2 هرصبت رد
تاجردنم رابتعا هنیمز رد نوناق 54 هدام زارف رد ررقم مکحزا فرصنم روکذم نوناق 64 هدام عوضوم
خروم 213-31 هرامش همانشخب قلاطا نیاربانب .تسا هراجلاا لامنازیم هلمج زا یمسر دنس

ن�عت روظنم هب ار یراجیتسا کلاما ءاهب هراجا ن�عت هک روشک یتایلامروما نامزاس 10/2/1382
لوحم 64 هدام رد ررقم نویسیمک هب یمسر همان هراجا هئارا و دوجو تروص رد یتح نآتایلام نازیم
تاررقمعضو رد یتایلام روما نامزاس تارایتخا دودح زا جراخ و ننقم حیرص مکح فلاخ ،تساهدرک
لاطبا یرادا تلادعناوید نوناق 25 هدام مود تمسق هب ادنتسم روبزم همانشخب و دشابیم یتلود
/.ددرگیم

یراداتلادعناویدیمومعتأیهسیئر
ینیزاریلع

هتسباو ینوناق داوم

دادرارق هک یدراوم رد و دریگیم رارق تایلام صیخشت یانبم یداع ای یمسر زا معا دادرارق ساسا رب هراجا دمآرد - 54 هدام
... ای دشاب هتشادن دوجو

و کلاما یلم هناماس دانتسا هب هک تیعمج رفن رازهدصکی یلااب یاهرهش هیلک رد عقاو ینوکسم دحاو ره -ررکم 54 هدام
...وم روشک ناکسا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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